



## Следователи поздравляют подшефных воспитанников социальных приютов



В новогодние каникулы сотрудники следственного управления СК России по Республике Татарстан оказывают всевозможную поддержку подшефным воспитанникам детских социальных учреждений.

Так, сотрудники следственного отдела по городу Набережные Челны поздравили воспитанников социального приюта «Асылташ», а Нурлатского МРСО - воспитанников социального приюта для детей и подростков «Мечта» в Аксубаевском муниципальном районе. Следователи пообщались с детьми, пожелали им в наступившем году всего самого наилучшего и вручили ребятам сладкие подарки.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Татарстан

---

06 Января 2024

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1850348>